

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso torna pública a retificação do AVISO DE RESULTADO , referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2022, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO ODONTOLÓGICO, VISANDO ATENDER ÀS NECESSIDADES DA SUPERINTENDÊNCIA DE SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES, EXIGÊNCIAS E ESTIMATIVAS ESTABELECIDAS NESTE INSTRUMENTO, publicada no Portal Transparência da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, referente ao objeto do pregão descrito.

Onde se lê: FATO IMPORTADORA E EXPORTADORA DE INSTRUMENTOS CIRURGICOS LTDA

CNPJ: 21.504.525/0001-34.

Leia-se: FATO IMPORTADORA E EXPORTADORA DE INSTRUMENTOS CIRURGICOS LTDA

CNPJ: 26.043.097/0001-03.

Cuiabá-MT, 24 de agosto de 2022.

Deputado Eduardo Botelho

Deputado Max Russi

Presidente

1º Secretário

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8bc20dfd

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar